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                                                   Biênio 2022/2024 
 

Local: Administração do Parque   

Data: 10/09/2024  

Horário: 15h  

Reunião: Híbrida 

 

Participantes: Maria do Carmo (conselheira), João Gabriel Martins (assistente  

da administração).Sonia (administradora do Parque) Ademilson Silva (funcionário 

voluntario) Cida (voluntária),Edson (frequentador) Maria Eduarda, Gabriela (voluntária), 

Sueli, Marcelo (conselheiro Subprefeitura Sto Amaro), Rodrigo (voluntárioe 

pesquisador),Guida (voluntária ONG Alaquimia) e Edson ((voluntário)  

 

PAUTA: 

➢ Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior  

• Leitura e aprovação da Ata 92ª da reunião.            

➢ INFORMES: 

➢ Períodode Férias da Administradora do Parque 

➢ Rodrigo Biólogo - Trilha Guiada   

➢ PAUTA 

A administradora do Parque do Cordeiro, Sra . Sônia apresentou aseguinte 

pauta: 

Item 1..  Sonia Período de Férias da administradora:com início em 15/09  e o 

Assistente Gabriel continuará colaborandona parte administrativa do Parque. 

 

Item 2 -. Voluntários apoio e Atividades::Sônia informou que na festa, o  Colégio 

Adventista fará crachás para os voluntários e colaborarão na organização e o 

colégio Waldorf – na pintura da rua e na vespara da festa a noite 21/09 solicitaram 

que alguem companhe as marcações na rua e isolem a rua como feita ano 

passado. .Maria do Carmo se ofereceu para ir à véspera ajudar na pintura. 

Rodrigo Biólogo responsável pelaTrilha Guiada disse que poderá trabalhar no 

máximo com 20 crianças por vez. Maria do Carmo se ofereceu para doar lupas 



para essa atividade. Quanto à dança circular, a voluntária Sonia não poderá 

participar do evento e Rodrigo disse que conversaria com a esposa, educadora, 

para fazer uma dança com as crianças ao final da trilha. .A diretora da ONG 

Alquimia, Guida vai confirmar a presença de um grupo de voluntários do Projeto 

Brincante, para fazerem pintura na parede do espaço da trilha, local esse, definido 

em reunião pelos presentes .Foi sugerido por ela o desenho de uns girassóis em 

formato de lousa.,para ser reaproveitado após a festa. Foi sugerido pelos 

participantes um lanche na cozinha ( café , sucos e um bolo) para os voluntários 

que estiverem com crachá... Sueli demostrou preocupação em instalar no dia 

barracas não autorizadas. Sônia disse que os seguranças ajudarão nesse controle. 

Sueli informou que teremos 23 barrracas e 48 expositores com 

brinquedos,hamburguês, salgados, escondidinho, massas, crepes, queijos, vasos, 

velas, doces, pastéis, churrasco,água de côco,chopp artesanal, drinques, 

açai,roupas, chinelos,bijouterias, difusores, aromas, roupa infantil, palha, Ronaldo 

terá um espaço para expor Kokedama.  Maria do Carmo sugeriu na entrada do 

parque uma mesa com voluntásrios, com o objetivo de orientar e divulgar o 

trabalho do parque .Para isso será feito um cartaz “INFORMAÇÕES AQUI” 

.Também foi definido o local para a chegada dos ciclistas , próximo ao 

cachorródromo. Sônia pediu ao Marcelo para orientar os ciclistas sobre a 

responsabilidade e respeito aos   usuários e segurança das bicicletas (trazer 

cadeados). No local terá um cartaz, como os dizeres: “ENTRADA DE 

CICLISTAS”..Quanto à entrega de mudas, Sonia informou que a prefeitura só 

poderá doar 100 sementes, Maria do Carmo se ofereceu para fazer as 

lembrancinhas envelopes para colocar as sementes dentro. 

 

Item 3 –Infraestrutura: Tenda Rua, Mesas e Cadeiras, Marcelo informou que não 

conseguiu com sub as estruturas, porém conseguiu com a Universidade FMU que 

ira contribuir com o empréstimo de 2 mesas  , 10 cadeiras e 1 tendas para rua, 

além da organização do passeio ciclístico, em contrapartida divulgaram a 

universidade com uma tenda exclusiva na entrada do parque ,inclusive com brindes 

e distribuição de agua. Marcelo Informou que 400 ciclistas sairão às 7h30 do 

Parque Severo Gomes e deverão chegar no Portão Oeste do Parque do Cordeiro, 

às 9h50, início das atividades musicais. Sônia disse ao Marcelo, que como a 

estrutura do palco ocuparia muito espaço e que já está reservado para os 

expositores, em vez disso, sugeriu uma tenda com tablado e uma caixa de som 

ambiente, para as apresentações. Uma outra caixa de som, que temos no parque 

ficará destinada às atividades internas, como ballet e dança do ventre. O Colgio 



Adventista emprestará 1 tenda para rua 2 mesas e 20 cadeiras apara apoio, e 

contra partida divulgará o colégio na festa.  

 

Item 4 – Atividade de aldravia com Andreia Deverá ser realizada na Biblioteca 

como está infomado na programação.   

 

Item 5 - A Vacinação será apicanda na entreada do parque na parte dentro.  

 

Item 6 - Virada Sustentável  Maria do Carmo informou que ocorrerá a Virada 

Sustentável ao final de novembro e que seria interessante assim como os outros 

parques de Sto Amaro, inscrever suas atividades de rotina,nesse evento.Os 

participantes concordaram com a proposta. 

 

➢ Sugestão de pauta para a próxima reunião 

      Foi deliberado a seguinte pauta para a próxima reunião: 

- Avaliação da Festa da Primavera. 

. 

                Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, o 

administradora Sônia encerrou os trabalhos da  93ª Reunião Ordinária do Conselho 

Gestor do Parque do Cordeiro.  A próxima reunião ordinária será realizada no dia 

08/10/2024  às 15hs. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  



                                                              São Paulo, 10  de setembro  de 2024. 

Conferência: 

 

Administradora Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 93ª Reunião Ordinária  

do Conselho Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Maria do Carmo 

Ferreira Lotfi, redigi a presente Ata.         

                    A próxima reunião será realizada em 8 de outubro de 2024 às 15h na  

administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo  

do mês.   

  

           São Paulo, 10 de setembro de 2024 

  

           

  Conferência  

   Sonia Barros da Silva  

          Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King  

          

: 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


